



Вынесен приговор по уголовному делу в отношении бывших сотрудников полиции, признанных виновными в получении взяток



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам ГИБДД ГУ МВД России по городу Москве Александру Галкину, Роману и Алексею Долбеевым, а также гражданским лицам Александру Соловьеву, Михаилу Калинин и Дмитрию Белову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в 2012 году Галкин и Долбеевы, действуя в составе организованной группы совместно с Соловьевым, Калинин и Беловым, за незаконное денежное вознаграждение обеспечивали получение заинтересованными лицами водительских удостоверений на основании сфальсифицированных документов об обучении в автошколе и без фактической сдачи ими квалификационных экзаменов на право управления автомобилем. Сумма взятки за незаконное получение водительского удостоверения составляла от 20 до 27,5 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ранее вышеуказанные лица были осуждены Замоскворецким районным судом города Москвы за совершение аналогичных преступлений с назначением наказания в виде лишения свободы.

По совокупности приговоров Галкину назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы, Соловьеву - 9 лет лишения свободы, братьям Долбеевым по 6 лет лишения свободы каждому, Калинину и Белову по 5,5 лет лишения свободы каждому со штрафами по 1,2 млн рублей. В течение трех лет осужденные лишены права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов, связанные с осуществлением функции представителя власти.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712314>